
Covid-19 Student Survey.
We recently carried out a survey with engineering students 
across New Zealand. We wanted to find out how they were 
feeling during the Covid-19 lockdown and what concerns they 
have on the possible effects to their career aspirations.

Here are the results.

engineeringnz.org/covid-19
Find support at



RESPONSES FROM A WIDE 
RANGE OF ENGINEERING FIELDS. IN YEARS 1–4 AND BEYOND.

CIVIL 32%
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Impacts.
MY ABILITY TO STUDY HAS 
BEEN IMPACTED.

THE QUALITY OF MY EDUCATION 
HAS BEEN COMPROMISED.

MY MOTIVATION TO STUDY 
HAS BEEN IMPACTED.

MY WELLBEING HAS 
BEEN IMPACTED.
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FOURTH YEAR STUDENTS WHO 
THINK COVID-19 WILL IMPACT THEIR 
ABILITY TO FIND EMPLOYMENT.

FOURTH YEAR STUDENTS  WHO ARE 
CONCERNED THERE WILL BE A JOB 
SHORTAGE IN THEIR FIELD OF STUDY.

Employment.
TOP CONCERNS

FOURTH YEAR STUDENTS WHO HAVE 
SECURED FULL TIME EMPLOYMENT 
FOLLOWING THEIR DEGREE.

1
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AVAILABILITY OF JOBS

ACCESS TO EMPLOYERS

ABILITY TO WORK OVERSEAS

CONFIDENCE WITH INTERVIEW SKILLS

CONFIDENCE TO PREPARE A CV AND COVER LETTER

OTHER
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